

### 这几招 你的孩子必须会

#### ● 热心帮忙别忽略危险

民警介绍,每年都会发生不少未成年人性侵害案件,其中受害人多为8到13岁的女童,这些孩子在路边遇到陌生人求助时,很容易立即热心帮忙,而忽略了潜在的危险,家长应教育孩子当心这种情况。

#### ● 在人多处大声呼救

家长尽量不要让未成年的小孩单独出门;出门交通工具尽量选择公交车;不要乘坐陌生人的电动车和摩托车;当遇到危险时,争取在人多的地方大声呼救。

#### ● 不保守坏人的秘密

寓教于乐地告诉儿童如何防性侵,如教育孩子:背心、裤衩覆盖的地方不许别人摸,小秘密要告诉妈妈,不保守坏人的秘密,坏人可以骗,不与陌生人说话等;同时告诉儿童遇到性侵害如何处理等。

# “电的色魔”光天化日性侵3幼女

## 女孩竟接连受骗,警方:教育孩子别轻信陌生人 他曾因抢劫强奸获刑,而今又被刑拘

光天化日之下,“电的色魔”接连猥亵强奸3名幼女,衡阳学校和家长谈之色变。6月9日,记者从衡阳警方获悉,近期发生的数起猥亵、强奸案告破,变态“电的色魔”终于落网。

### 【案发】 白天连发猥亵强奸案

4月19日下午1时30分,14岁的倩倩从衡阳市开发区家中出发到同学家,正准备在公交车站坐车,突然来了一辆电动车,司机称可以很快将她送到目的地,倩倩随即上了电动车。但上车不久后,“电的”司机告诉倩倩,自己在蒸水河里面放了渔网,要赶去收网,并要求倩倩一起去河边帮忙收网,倩倩信以为真。随后,司机带着倩倩一直开到蒸水河北堤排灌站附近。司机突然将倩倩拉到河堤上的草丛中,对其猥亵。事后,司机还将倩倩身上的一台手机抢走。

5月28日下午1时,11岁

的冰冰从家里出来准备坐电动车上学,一辆红色电动车将其载上。在经过蒸水河北防洪堤时,司机称“我是你爸爸的朋友,你爸爸喊我来接你”。随后,电动车司机迅速将冰冰拉到路边草丛中对其实施强奸。

6月3日下午1时40分许,8岁的思思在衡阳永兴家具广场附近搭乘电动车准备上学,被一电动车司机以“帮老师搬东西”为由带上电动车。载至蒸水河北防洪堤上,司机将思思拉至路边草丛对其进行猥亵。

### 【落网】 看到路边幼女他就刹车

接连发生案件,作案时间都为白天,作案地点都在同一个河堤,光天化日下,公然猥亵、强奸幼女。部分知晓此事的学校及家长纷纷担忧小孩的安全,受害家庭“不想声张”,有的甚至不太配合警方调查。

警方专案组通过调取路面监控和走访调查,嫌疑人

渐渐浮出水面:男,40岁左右,体态偏胖,骑一台红色某品牌电动车,戴黄色头盔,无尾箱,电动车前两侧有两块挡泥板(一般很少有电动车安装挡泥板)。

6月5日,衡阳市五一派出所几名民警在华源市场周边蹲守,发现嫌疑目标。随后,民警乔装路人,邀车搭乘至派出所并将其抓获。民警介绍,在去往派出所的路上,一看到路边有十来岁背书包的女学生,嫌疑人都会边瞄边“习惯性”地抓一下刹车柄。

### 【起底】 曾因抢劫强奸获刑

经过专案组审讯和受害人指认,该电动车司机正是“4.19”、“5.28”、“6.3”系列抢劫、强奸案的犯罪嫌疑人。据了解,嫌疑人晏某勇,41岁,石鼓区角山乡人。2007年9月,晏某勇因抢劫、强奸未遂被判刑四年。

目前,嫌疑人已被刑拘,案件仍在进一步的侦查中。

■三湘华声全媒体记者 徐德荣



犯罪嫌疑人晏某勇指认作案现场。

### 对话

#### 先哄,后骗,再恐吓,最后动强

6月9日下午,记者在看守所见到了嫌疑人晏某勇,他身材较结实,偏胖。晏某勇称,自己有生理问题,在家里夫妻生活不和谐,前段时间“脑袋稀里糊涂”,就萌生了性侵犯幼女的念头。晏某勇说,自从刑满释放后,自己一直没有正式工作,不久前买了一辆电动车接客。

晏某勇介绍,自己每次作案,均选择在雁栖桥附近的蒸水河北堤,因为那一带杂草丛生,虽然离闹市只有一河之隔,但中午也不会有人发现。“先是哄她们,或者说要她们帮忙,或者说是她父亲的朋友。在性侵犯时,如果女孩不配合,便恐吓她们,再捂住她们的嘴巴。” (文中受害人均为化名)

湘泉彩陶酒 | 中国始创 醴郁香型 |  酒鬼酒股份有限公司  
HUGUI LI DAOHONG CO., LTD.

# 湘泉彩陶酒

## 人 / 生 / 好 / 彩 / 头



湘泉彩陶酒  
酒鬼酒股份有限公司



全国统一招商服务热线: 400-990-0799  
官网地址: <http://www.china000799.com>  
天猫酒鬼官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>



**诚邀合作伙伴共同打造财富平台**

招商/招聘信息详见 A5版

